
Svaz českých divadelních ochotníků 
Západočeské oblastní předsednictvo  

 
 

N á v r h 
na udělení Zlatého Harlekýna 

 
Západočeské oblastní předsednictvo Svazu českých divadelních ochotníků v Plzni 
projednalo návrh na udělení morálního ocenění Zlatý Harlekýn 
 

Davidu Adámkovi 
vedoucímu Divadelního souboru JEZÍRKO Plzeň 

narozen 29.9.1983, Na Hradčanech 150/10, Koterov 326 00 Plzeň 
 

Zdůvodnění: 
Navržený se věnuje divadelní amatérské činnosti aktivně v Divadelním spolku 
Jezírko, kde působí16 let, z toho 4 roky jako vedoucí souboru. Jako vedoucí DS oživil 
prestiž souboru po úmrtí dlouholetého vedoucího a režiséra Jaroslava Páry. Pod 
vedením Davida Adámka se soubor pravidelně zúčastní oblastních přehlídek. 
Podařilo se po Covidu vrátit oblíbený divadelní festival do zámeckého parku 
v zámeckém parku v Křimicích, v r.  2022 proběhl již 22.ročník. Dále pod jeho 
vedením soubor účinkuje v jedinečném divadelním projektu „Bavorsko-českého 
divadla, kdy do reálných míst na „zelené“ hranici vyráží diváci za herci, kteří při 
představení přiblíží provokační akcí StB „Kámen“, kterou StB nastražila v 50tých 
letech jako falešnou hranici na lidi snažící se emigrovat na Západ. 
David začínal jako herec v pohádce Láska a Povidla a dále pokračoval ve hrách 
Vražda sexem, Sen noci svatojánské, Dívčí válka, Slaměný klobouk, Večer tříkrálový, 
Příběhy v peří, Město slunce, Sluha svou pánů, Ani za milión a další menší 
pohádkové představení. Dále režíroval hry Vernisáž a Přes přísný zákaz dotýká se 
sněhu. Napsal autorskou hru Audit ovčí stolice, zastupuje agentura DILIA.  
Angažuje se aktivně jako člen ZPČ předsednictva SČDO v Plzni. Každoročně se 
aktivně podílí na organizaci zpč. oblastních přehlídek. V roce 2019 byl pod jeho 
vedením soubor Jezírko na základě bohatého, intenzivního a soustavného působení, 
vycházejícího z místní tradice předávané z generace na generaci identifikován, a 
Radou Plzeňského kraje schválen jako nositel nemateriálního kulturního dědictví 
Plzeňského kraje „Ochotnické divadlo západních Čech“. 
 
Formulace ocenění: 
Morální ocenění se mu uděluje za aktivitu a vynikající zásluhy o rozvoj a organizaci 
amatérského divadla 
 
Místo na předání: 
Navrhovatel doporučuje morální ocenění předat na zpč. oblastní přehlídce 
činoherního a hudebního divadla v Horažďovicích, která se koná v termínu 16.-19.3. 
2023. 
 
V Plzni dne 27.2.2023 
 
Předsedkyně zpč oblastního předsednictva SČDO    
Ing. Alena   Svobodová       



 


